



രവും ജലവും തേടുന്നു. ഇനി അവന്റെ കയ്യിൽ പണമില്ലെങ്കിൽ, അവൻ ഏകനായി പീഡിതാവസ്ഥയിലാണെങ്കിൽ, അവനെ രക്ഷിക്കാൻ കഴിയുന്ന ആളുകളുടെ സഹായം തേടുന്നു. അവൻ രോഗബാധിതനാണെങ്കിൽ, അവൻ ഡോക്ടറെ അന്വേഷിക്കുകയും മരുന്നുവാങ്ങികഴിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഏറ്റവും ദുർബലമായ വഴികളിലൂടെയായാലും ഒരുവന്റെ സുഖസൗകര്യത്തിനായി അവൻ എല്ലാ വഴികളും തേടുന്നു. ദൈവിക സഹായമില്ലാത്ത നിലയിൽ അതൊരു ചിലന്തിവലയെക്കാൾ ഉറപ്പില്ലാത്ത വഴികളാണെങ്കിലും ശരി, തീർച്ചയായും അഗ്നിയെ ചൂടുള്ളതാക്കുന്നത് അല്ലാഹു തന്നെയാണ്. കത്തിക്ക് മുർച്ച നൽകുന്നതും അവൻ തന്നെയാണ്. ജലവും അല്ലാഹുവിന്റെ മാത്രം നിയന്ത്രണത്തിലാണ്. അല്ലാഹു (ത) എപ്പോൾ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുവോ അപ്പോൾ മഴ വർഷിക്കുന്നു. വരൾച്ച ഉണ്ടാകുന്നതും കൊടുകാറ്റടിക്കുന്നതും അവന്റെ കല്പന പ്രകാരമാണ്. അപ്രതീക്ഷിതമായ നിലയിൽ മഴ വർഷിക്കുന്നതും അവന്റെ ഇച്ഛാപ്രകാരം തന്നെ. രോഗശമനം ജനങ്ങൾക്കു നൽകുന്നതും അവൻ തന്നെയാണ്. ഒരു വ്യക്തിക്ക് (അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛയാൽ) ഒരല്പം കഷായം കൊണ്ട് അവന്റെ രോഗം ഭേദമാകാവുന്നതാണ്. മറ്റൊരാൾക്ക് അതേ അസുഖം വളരെയധികം വിലകൂടിയ മരുന്നുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിലൂടെ സുഖം പ്രാപിക്കാം. നല്ല നിലയിൽ തയ്യാർ ചെയ്ത, നല്ല കിടക്കയുള്ള, എയർ കൺട്രിഷന്റെയ വീട്ടിൽ ചിലപ്പോൾ ഒരുവൻ സുഖനിദ്ര ലഭിക്കുകയില്ല. എന്നാൽ ഒരു പാവപ്പെട്ടവൻ പാറപുറത്ത് നല്ല സുഖനിദ്ര ലഭിക്കാം ! അത് ചിലപ്പോൾ വൈക്കോൽ പുറത്തുമാകാം, അഥവാ നിസ്സാരമായ കീറിയ കിടക്കയിലുമാകാം.

ആയതിനാൽ, മനുഷ്യൻ തന്റെ സുഖസൗകര്യങ്ങൾക്കായി ഈ താത്കാലിക ലോകത്ത് അവൻ സൃഷ്ടിക്കുന്ന ഒരു വഴികളും, ദൈവിക ഇഹര അതിനില്ലെങ്കിൽ, അവനത് ആസ്വദിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല. അതുകൊണ്ടാണ് അല്ലാഹു (ത) വിശുദ്ധവുർ ആനിൽ ഈ വചനത്തിലൂടെ പറയുന്നത്.

**അല്ലാഹുവിനെ വിട്ട് മറ്റുള്ളവരെ തങ്ങളുടെ രക്ഷകർത്താക്കളായി വെച്ചിട്ടുള്ളവരുടെ സ്ഥിതി ചിലന്തിയുടെ സ്ഥിതിപോലെയാണ്. അത് ഒരു വീടുണ്ട്ടാക്കി. വാസ്തവത്തിൽ, വീടുകളിൽ വെച്ചുറവും ബലഹീനമായത് ചിലന്തിയുടെ വീടാ**

അല്ലാഹു (ത) നമ്മുടെ ശ്രദ്ധക്ഷണിക്കുകയാണ്. അവന്റെ തീരുമാനമില്ലാതെ ഒന്നും തന്നെ ഒരിക്കലും നിങ്ങൾക്ക് സാധ്യമല്ല. ഉണ്ടാകുന്നതുമല്ല അതേത്ര ശക്തമാണെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് തോന്നിയാലും. ഉദാഹരണമായി ഒരാൾ സുസജ്ജമായ ഒരു കോട്ടയിൽ ഒളിച്ചിരിക്കുവാനായി പോയി എന്നു കരുതുക. ജനങ്ങളുടെ കണ്ണുകളിൽ, ഈ വ്യക്തി സുരക്ഷിതമാണ്. എന്നാൽ അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛ ഈ കാര്യത്തിന് ഇല്ലെങ്കിൽ, ആ കോട്ടയ്ക്ക് ഒരു ചിലന്തി വലയെക്കാൾ വിലയില്ല. അതായത് അവിടം ഉറപ്പില്ലാത്ത, സുരക്ഷിതമല്ലാത്ത ഒരു സ്ഥലമാണെന്നു സാരം

ലോകരാജ്യങ്ങളിൽ എന്താണ് സംഭവിച്ചതെന്ന് നമുക്കൊന്ന് വിശകലനം ചെയ്യാം. കഴിഞ്ഞ കാലങ്ങളിൽ, വർത്തമാന കാലത്തിൽ, വരുകാലത്തിലും ! ഏതാനും സെക്കന്റ് കൾക്കുള്ളിൽ അല്ലാഹു (ത) അവരെ കഴിവില്ലാത്തവരാക്കി മാറ്റുവാൻ കഴിവുറ്റവനാണ്. അവർ കഴിവുള്ളവരാണെന്ന് കരുതുന്നെങ്കിൽ പോലും ! നമുക്ക് ഭൗതികമായ എല്ലാ കഴിവുകളും ഉണ്ടെന്ന് കരുതുന്നു. നമ്മൾ വിചാരിക്കുന്നു അവയൊക്കെ കഴിവുറ്റതാണെന്ന് ! സങ്കീർണ്ണ സാങ്കേതിക വിദ്യയുടെ സഹായമുണ്ടെന്ന് ! എന്നാൽ അല്ലാഹു (ത) ഉദ്ദേശിച്ചാൽ ഇതൊക്കെ ചിലന്തിവലയ്ക്കു സമാനമാണ്. നമുക്ക് ചിന്തിക്കാനായി ഒരു താരതമ്യം പറഞ്ഞു എന്നു മാത്രം. തീർച്ചയായും അല്ലാഹുവിന്റെ ഇഹയും അവന്റെ സഹായവും ഇതിലില്ലെങ്കിൽ ഇവയെല്ലാം നിഷ്പഫലങ്ങളാണ്.

മറ്റൊരു രീതിയിൽ ഇതിനെ മറ്റൊരു വീക്ഷണകോണിൽ കൂടി നാം നോക്കുകയ്ക്കാൽ, ഇതേ ദുർബലമായ സാധനം അതായത് ഒരു ചിലന്തി വല അല്ലാഹുവിന്റെ ഇഹയാൽ, ഒരു ശക്തമായ കോട്ടയായി തീരാവുന്നതാണ്. വളരെ ശക്തിമത്താണ് എന്നു കരുതുന്നതിനെ നശിപ്പിക്കുവാൻ സർവ്വശക്തനായ അല്ലാഹുവിന് വലിയ സാധനങ്ങൾ ആവശ്യമില്ല. അവന്റെ ശക്തി പ്രകടമാക്കുവാൻ കഴിവുള്ളവനും, അവൻ എല്ലാം നശിപ്പിക്കുവാനുള്ള കഴിവുറ്റവനുമാകുന്നു. അതുപോലെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും ക്രമമായി നിലനിർത്തുവാനുള്ള കഴിവുള്ളവനുമാകുന്നു.

സർവ്വശക്തനായ അല്ലാഹു **തയ്റൻ അബാബീലിനെ** (സുസംഘടിതമായ വിവിധയിനം പക്ഷികളെ) അബ്റഹത്ത് സൈന്യത്തെയും ആനകളെയും നശി

പിന്നെപ്പോയി ഉപയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ സംഭവത്തെ സംബന്ധിച്ചുള്ള നമ്മുടെ അഭിപ്രായങ്ങൾ എന്താണ് ? ആ പക്ഷികൾ വർഷിച്ച കല്ലുകൾ (ശത്രുക്കളെ കൊല്ലുവാൻ) പര്യാപ്തമായിരുന്നില്ലെ ? അവ വലിയ കല്ലുകൾ വലിച്ചെറിഞ്ഞിരുന്നുവോ ? നിശ്ചയമായും സർവ്വശക്തനായ അല്ലാഹുവിന് ഇവയൊന്നും ആവശ്യമില്ല. അവൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് അവൻ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. വലുതും ശക്തിമത്തായതുമായ ഒന്നിനെ നശിപ്പിക്കുവാൻ അവന് വളരെ ചെറിയ സാധനം കൊണ്ട് കഴിയുന്നതാണ്. **മരിച്ച് സർവ്വശക്തനായ അല്ലാഹു ഏറ്റവും ദുർബലമായ ഒരു വീട്, പരിശുദ്ധ പ്രവാചകൻ മുഹമ്മദ് (സ) നെ സംരക്ഷിക്കുവാനായി ഉപയോഗപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഹസ്രത് അബൂബക്കർ (റ) നോട് ഒപ്പം മക്കയിൽ നിന്നും മദീനയിലേക്ക് പോയ സന്ദർഭത്തിൽ !**

ഒന്നാമതായി, പരിശുദ്ധ പ്രവാചകൻ മുഹമ്മദ് (സ) ഹസ്രത് അബൂബക്കർ (റ) നോടൊപ്പം ഒരു ഗുഹയിൽ മറഞ്ഞിരിക്കുവാൻ പോവുകയുണ്ടായി. അതിനകത്ത് അവരിരുവരും പ്രവേശിച്ച സമയത്ത് സർവ്വശക്തനായ അല്ലാഹു അവരുടെ സുരക്ഷിതത്വത്തിനായി എല്ലാ ക്രമീകരണങ്ങളും ചെയ്യുകയുണ്ടായി. ഗുഹാമുഖത്ത് ഒരു ചിലന്തിവല ഉണ്ടാക്കി. അതെ തുടർന്ന് ഒരു പ്രാവ് വന്ന് അവിടെ രണ്ട് മുട്ടകളിട്ടു. ഈ (ശക്തിമത്തായ) സംരക്ഷണത്തിന് ഉപയോഗിച്ചത് ബലഹീനമായ സാധനങ്ങളായിരുന്നു. പരിശുദ്ധ പ്രവാചകൻ (സ) നെ അന്വേഷിച്ചെത്തിയ അവിശ്വാസികൾ ഗുഹാമുഖത്ത് എത്തിച്ചേർന്നു. അതിലൊരാൾ അതിൽ കയറി പരിശോധിക്കുവാൻ ശ്രമിച്ചു. പഴക്കമുള്ള ഒരു ചിലന്തിവല കണ്ട്പ്പോൾ അവന്റെ ഒരു സ്നേഹിതൻ അവനോട് പറഞ്ഞു. നിനക്കെന്താ കിറുക്കാനോ ? നീ എന്തു നോക്കാനാണ് അതിനകത്തു പോകുന്നത്? മുഹമ്മദിന്റെ ജനനത്തിന് മുമ്പേ നെയ്യപ്പെട്ട ഒരു ചിലന്തി വല നീകാണുന്നില്ലേ ? (അതായത് പരിശുദ്ധ പ്രവാചകൻ മുഹമ്മദ് (സ)) മാത്രമല്ല അതിൽ ഒരു പ്രാവ് രണ്ട് മുട്ടകളും ഇട്ടിരിക്കുന്നു. പ്രാവ് മനുഷ്യരുടെ സാന്നിധ്യം ഭയപ്പെടുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത പക്ഷി, മനുഷ്യർ വസിക്കുന്നിടത്ത് അവ താമസിക്കാറില്ല.

**അല്ലാഹു (ത) വിശുദ്ധവാർ ആനിൽ പറഞ്ഞതുപോലെ അവന്റെ സൈന്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് അവനല്ലാതെ മറ്റാരും അറിയുന്നില്ല.** നമുക്ക് നമ്മുടെ കയ്യിൽ വലിയ അളവിൽ ധനമുണ്ട്. നമുക്ക് സർവ്വശക്തനായ അല്ലാഹുവിന്റെ ഖുദ്ദാരിലും

ശക്തിയിലും, നമുക്കും പങ്കുണ്ട് എന്ന് നാം ഉറച്ച് വിശ്വസിക്കുന്നു. ഒരു വ്യക്തി വിജയവും സംരക്ഷണവും ഉണ്ടാകണമെന്നാഗ്രഹിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അപ്പോൾ അവൻ സർവ്വശക്തനായ അല്ലാഹുവിലേക്ക് തിരിയേണ്ടതുണ്ട് സർവ്വശക്തനായ അല്ലാഹുവിനെതിരിൽ അവൻ തിരിഞ്ഞാൽ, അവന്റെ സാഹചര്യം വഷളാവുകയും ഒരു ചിലന്തിയുടെ ഭവനത്തിനു സമാനമായ ഫലമായിരിക്കും അല്ലാഹു(ത) അവനു നൽകുന്നത് .

സർവ്വശക്തനായ അല്ലാഹുവിന്റെ അതിശക്തമായ സഹയാത്താൽ അവൻ നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ ! ഇക്കാര്യം നാം എല്ലാത്തിനും ഉപരിയായി മനസ്സിലാക്കേണ്ടതുണ്ട്. നാമെല്ലാം, ഒന്നൊഴിയാതെ, അല്ലാഹുവിന്റെ സഹായം ആവശ്യമുള്ളവരാണ്. അല്ലാഹുവിനെ തനിക്ക് ആവശ്യമില്ല എന്ന് ഒരു വ്യക്തിക്കു പറയുവാൻ കഴിയുകയില്ല. എപ്പോഴെങ്കിലും ഒരുവൻ അപ്രകാരം ജല്പിച്ചാൽ. അവൻ തീർച്ചയായും ഒരു നാശകാരിയായി മാറുന്നതാണ്. നമ്മുടെ അടിസ്ഥാന ക്ഷേമം കൂടികൊള്ളുന്നത് അവനിലാണ്. അവന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ അധ്വാനിക്കുന്നതിലാണ്, അവനെ തൃപ്തിപ്പെടുന്നതിലാണ്. ഇൻശാ അല്ലാഹ് പരിശുദ്ധ പ്രവാചകൻ മുഹമ്മദ് (സ) ന് അല്ലാഹു (ത) നൽകിയതു പോലെ, ചിലന്തിവല പോലും, നമുക്കൊരു ശക്തി ദുർഗ്ഗമായി തീരും. അതൊരു ശക്തിഹീനമായിരിക്കില്ല. കാരണം അല്ലാഹു (ത) നമ്മോടൊപ്പമുണ്ട്. ഇൻശാ അല്ലാഹ് ! ആമീൻ

**Translated by**  
**R. Jamaludin Raother**  
**Amir Jamaat - ul - sahih-al- Islam**  
**South Zone, Kerala,**  
**Ph : 9447001832, 0475-2220223**  
**E-mail : jamal.raother@gmail.com**  
**Web : www.jamaat-ul-sahih-al-islam**



This document was created with the Win2PDF "print to PDF" printer available at <http://www.win2pdf.com>

This version of Win2PDF 10 is for evaluation and non-commercial use only.

This page will not be added after purchasing Win2PDF.

<http://www.win2pdf.com/purchase/>